
 

 

 

 

 

校 長 曽 山 志 保 

「学校を見に行こう」週間では，ご多忙の中，子どもたちの様子をご参観いただき感謝申し上げます。

子どもたちは，家族や親戚，地域の方々が「いつでも・何度でも」参観されるということで少し緊張した

様子でしたが，この期間中，一人一人が自分のよさを精一杯表現していたこと，みんなとっても嬉しそう

な表情でいてくれたことが，私自身，何よりも嬉しい思いでした。また，今月は，子どもたちにとって他

校との交流の多い月でもありました。9日に日吉・吹上地域の小・中・義務教育学校市音楽発表会が 3年

ぶりに開催されました。どの学校も特色を生かした発表がなされていました。15日は６年生だけでした

が，市小学校陸上記録会が伊集院運動公園で開催され，スポーツを通して他校の６年生たちと交流しまし

た。どの行事においても，練習の成果を発揮しようと頑張る子どもたちの姿は，本当に素晴らしかったで

す。花田の子どもたちにとっても，他校との交流はいい刺激になりました。このように規模を縮小した形

であっても，コロナ感染の状況を見ながら地域ごと，市全体の行事が実施でき，本当によかったです。こ

れらの行事で子どもたちが受取った刺激を，更なるステップアップにつなげていけるよう，力を尽くして

まいります。 

  

 

 

 

 

 

 

 

「日吉・吹上地域音楽発表会での発表の様子（おまつり）」 
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学校便り   令和 4年度 １１月号 

「花いっぱい 読書いっぱい 汗いっぱい」の学校 

  創立１４3年 児童数 31人 日置市立花田小学校 

〈講評：森山春樹鹿児島県合唱連盟理事長〉 

  一人一人が役目を果たそうと一生懸命取り組む姿に感動しました。斉唱の歌声も柔らかく自然な発声に

聴く人の心にスーッと入ってきました。「おまつり」では皆さんの勢いのある掛け声に圧倒されました。音

量や速さにも工夫がありメリハリのある楽しい演奏でした。皆さんのチームワークが素敵な音楽を作り上

げていたと思います。 

ちょっと余談ですが，市音楽発表会で，心がほっこりした場面があったのでご紹介します。 

市音楽発表会の最後を飾るのは，吹上中の吹奏楽部の生徒たちでした。舞台に上がってセッティング

も終わりそれぞれが座席についた時に，花田小の座席に向かって手を振 

る部員の姿がありました。花田小の卒業生です。「えっ」と思い，花田 

小の座席を見て見ると，子どもたち数人が手を大きく振っているのです。 

演奏前にも関わらず手を振り返してくれた卒業生。子どもたちはうれし 

かったのでしょう。より大きく振り返しておりました。閉会式が終わっ 

て会場を去るときにも，「ばいばーい」と卒業生たちと互いに大きく手 

を振り合う姿に見ている私がほっこりした気持ちになりました。「繋が 

り」を大切にする花田の子たちの姿，いつまでも大切にして欲しい姿だ 

と思いました。 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

健康の森公園 5･6 年：御楼門 

3･4 年：博物館 1･2 年：メルヘン館 

地域が育む「かごしまの教育」県民週間・「学校を見に行こう」週間 

  １１月１日～７日の期間に，道徳授業参観や学校運営協議会，家庭教育学級を開催し，多くの保護者や地域

の皆様に子どもたちの学校での様子を参観していただきました。ご多用中にもかかわらず，参観していただき

ありがとうございました。子どもたちが生き生きと学習に取り組む姿をご覧いただけたと思います。 

 

○  １日（木） あいさつの日  6年生集合学習  

○  2日（金） 校内持久走大会・学校保健委員会・学級 PTA 

○  ４日（日） （PTA 資源回収・親子ふれあいグランドゴルフ大会予備日）

○  ４～７日   ふるさと学寮

○  ５日（月） 校納金引落とし日 （校内持久走大会予備日） 

○５～１０日   人権週間

○  ８日（木） 移動図書  人権教室 

○  ９日（金） ＰＴＡ総務部会 

○ 1０日（土） 土曜授業 もちつき 

○ 1１日（日） 門松作り（おやじの会，PTA） 

○ ２０日（火）校内いろは歌かるた取り大会（児童のみ） 

○ 2３日（金） 終業式  大掃除  学級活動  校外パトロール 

○ 2４日（土）～冬季休業 

 

○  1日（日）元日       

○  3日（火）日置市二十歳を祝う式   

○  4日（水）校納金引落とし日   

○  ９日（月）成人の日 

○ 1０日（火）始業式     

○ 15日（日）日新公いろはかるた取り大会 

○1６日（月）～クローバー週間 

招待給食 道徳の授業 家庭科“ソーイング” 

  子どもたちにとって身近な消費税を中心に，税金の大切
さについて学習しました。税金がなくなると生活が変わる
ことを，ビデオを視聴して学びました。消費税が国によって
違うことなど，初めて知ることが多かったようです。 

  日置市消防本部南分

遣所から６名来ていた

だき，地震後に火事が

発生したという想定で

避難訓練を行いまし

た。火事の怖さや初期

消火の仕方など，命を

守る方法について教え

ていただきました。 

  天候に恵まれて，最高の見学日和でした。鹿児島市
の照国町周辺の公共施設の見学を低･中･高学年ごとに
行いました。初めて訪れたという子どもたちも多かっ
たようです。 
健康の森公園でおいしい弁当をみんなで食べて，元

気いっぱいに遊びました。 

陸上記録会 
  伊集院総合運動公園陸上競技場で，市陸上記録会が
行われました。今年度も６年生だけの出場でした。こ
れまで放課後や朝に練習した成果を発揮してくれま
した。５年生も応援を頑張りました。 

走り幅跳び   １００ｍ走Ｂ     ハードル走    １００ｍ走Ａ 


